

郑州晚报 郑州移动2011年进社区“夏季行”

好人·好报·好邻居

讲述社区故事,请拨本报热线67659999 请加上本报QQ407659842 990158

登录爱晚报网站报稿件、图片:www.izzwb.com

2011年进社区“夏季行”活动第3站

陇新社区

本报记者 黄盈 见习记者 曹慧 柴琳琳

实习生 梁琳 陈佳邑 通讯员 彭刚文 本报记者 张翼飞/图

## 这个小区的孩子很有娱乐精神 4个小朋友“伴舞”俩小时

记者抓拍了一些精彩瞬间,可登录爱晚报网站下载留念

上周六下午,由郑州市文明办、郑州晚报社、中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司共同主办的2011年进社区“夏季行”活动,携手旅游百事通公司和服务机构来到陇海马路办事处陇新社区黄金叶小区。

### 【节目篇】

#### 专业表演吸引眼球

下午5点半,黄金叶小区的广场上,郑州移动艺术团带来的歌舞《欢庆》拉开了进社区活动序幕。

只见6位美丽的姑娘头戴金色凤尾头饰、身穿金红相间的长裙翩翩起舞,立刻吸引了众多小区居民前来观看。

要说表演专业,当数傣族舞蹈《邵多丽》。据介绍,“邵多丽”是傣族人对已成年尚未婚嫁的少女,一般指十四五岁到八九岁漂亮少女的称谓。

薛薇、陆莹、张欣3个女孩分别身着红、蓝、绿长裙,拿着竹竿默契地一起跳着,曼妙的舞姿、优美的旋律,把观众带入傣族的神秘文化中。3位演员的专业表演既富于时代感,又把傣族姑娘天生的粘劲、含蓄和灵巧都表现得淋漓尽致,台下观众看得如痴如醉。

“孝顺是疼爱,孝心是祝福……”郑州移动艺术团的童磊、侯成菲的一曲《孝敬父母》,委婉动人,许多观众都纷纷跟着唱了起来。“这首歌好听又感人,歌手唱得比原唱还好听呢。”坐在台下的王阿姨说。



4位小朋友全程“伴舞”,引得其他小朋友围观。

### 【互动篇】

#### 4个小朋友全程“伴舞”

台上表演热力十足,台下观众也有“不甘寂寞”的。

记者发现,在舞台下有4个并排站着的小朋友特别“投入演出”。在近两个小时的节目中,他们4个也一直没闲着,跟着节奏不停舞动,台上唱快歌,他们就跟着节奏蹦蹦跳跳;台上唱慢歌,他们就跟着优美的音乐转圈圈。

其中一个4岁的小女孩头上扎着两个小辫

儿,还穿着粉色圆点的超短裙,一听到音乐她就扭起屁股来,小裙也随风飘舞,逗得一旁的观众哈哈大笑。

在互动环节,“咱们晚报发行员的衣服是什么颜色的?”主持人刚提出问题,今年已经60多岁的居民黄阿姨就冲到了台前:“红色!”迅速说出了答案。“我家订晚报已经好多年了,天天看报纸上的新闻,希望晚报今后越办越好!”黄阿姨激动地说。

### 【留念】

除了居民自己拍照留念外,摄影记者也抓拍了现场部分市民的照片,大家需要的话可以登录爱晚报网站(<http://www.izzwb.com/>)下载。

### 【移动小知识】

#### 你了解 G3 家庭电话吗?

“G3家庭电话”是3G时代的无线固话,无须安装,参与活动与本地家庭成员在归属地1年内互拨免费。只要月功能费5元,无最低消费。本地主叫0.1元/分钟,本地拨打国内长途0.15元/分钟,被叫免费。与省内异地家庭成员互拨:0.1元/分钟,无漫游功能,需要提醒的是,G3家庭电话必须在有效通话小区范围内使用,否则会超小区停机,办理开机还会收取一次5元的费用。

如果客户超小区停机后想继续使用,需到指定业务办理专区申请地址变更。客户实际使用地的500米范围内,客户可正常使用。

G3家庭电话的家庭短号默认为560,家庭角色默认为“家庭产品”。家庭电话使用家庭账户中的费用不需要调配,家庭账户自动为家庭电话付费,且无付费比例、付费限额限制,付费优先级高于其他家庭成员。

### 【服务篇】

#### 环境整洁离不开大家监督

“环境清爽了,居民们才能真正舒适起来。”当天,郑州市城管局到现场为居民提供服务。

“环境整洁离不开大家的监督,如果市民们发现了一些井盖及道路等城市方面的一些问题,可以直接跟我们联系。”市城市管理局的工作人员说。

“请问继承权有什么时间规定吗?”

“继承权是属于你的一种权利,没有具体的时间规定……”在法律咨询台前,陇新社区的调解员井栓正“坐诊”为居民提供法律上的一些“疑难杂症”。

“社区里面邻里之间的矛盾是最多的,而大部分都是一些小事,天气热,大家的火气比较大,在遇到事情时最好都退让一步。”井栓正说。

#### 牛师傅提供上门检查服务

当天,牛师傅服务队也来到小区为居民排忧解难。

“我们家的气表老是阀门关着表盘指针还是不停地走,这是怎么回事啊?”看到郑州华润燃气的服务台,小区居民刘女士匆匆上前咨询。

工作人员说,出现这种现象一般是由于胶管漏气造成的,但也不排除其他可能。

#### 现场报名旅行社送折扣

“去北京最短的有几天?”刘女士和好友来到旅游百事通的咨询台前,“我们几个平时只顾忙工作了,现在想集体出行一次,看看人多能不能优惠点。”听到3个人就有相应的优惠后,刘女士立马留下了联系电话。

“今天只要你现场留下联系方式,就有折扣相送。”旅游百事通紫荆山商务营业部的店长邢来贞说,“夏季市民们选择比较多的还是漂流玩水这方面,特别是现在海南的旅游线路很受欢迎,比冬季少了至少1000元。”



有趣的互动



精彩的节目



爱心服务